

《天堂路口》MV一天点击上万次

伟大父爱感动全城,坚强父亲获市民称赞

本报6月17日讯(记者 陈莹 实习生 李晓婷)一首真情流露的歌能打动多少人?自本报官方微信16日18时左右推出MV《天堂路口》(这是一位父亲写给患自闭症儿子的歌)后,22个小时便获得了8600次的点击量。市民纷纷拨打本报热线电话,了解于洪涛与孩子于佳文的情况。

16日18时左右,由本报协同烟台社会各界人士,为实现坚强父亲于洪涛心愿而制作的MV《天堂路口》在“今日烟台”官方微信发布后,迅速引发观看热潮。截至17日21时,MV《天堂路口》的点击量已达上万次。

48岁市民王悦说:“我想起了小时候我爸每天都要走两个钟头到海边捡浮漂卖钱,看着这位,想到爸爸,哭着看完MV。”一名3岁孩子的父亲刘程明来电说:“我钦佩他的精神,自问不一定能做到这一步,我对孩子的爱远没有他来得那么沉重,但我能理解他的心情,父亲的责任谁都放不下。”

17日凌晨4点多,于洪涛在微信上给本报记者发了这样一段话:一直以来,都非常感谢社会上好心人的帮助,这么多的帮助已经不是“谢谢”能够表达完的。在留言的最后,不善言辞的于洪涛说:“MV录制过程中,看着10多位工作人员忙碌的样子他很感谢,但一直不知道如何表达出来。一定帮我和大家说一声,谢谢!我都记在心中。”

这是一场分享,同样也是一次“关爱父亲”的启示。本报“大悦城·我的爸爸是暖男”活动将于6月21日下午5点30分举办现场活动,我们盛情邀请广大市民带着父亲到现场,为每一位登台分享的父子加油,同样,也在现场告诉您的爸爸:我爱您!同时,作为本次活动的独家支持媒体,烟台经济广播《都市生活秀》栏目也在持续关注于洪涛和小佳文的情况,他们也准备在21日下午到现场为于洪涛和佳文父子俩加油。



下班后,于洪涛会到黄务立交桥附近摆摊,卖服装和袜子补贴家用。本报记者 吕奇 摄

父亲于洪涛的小小心愿>> 想有个稳定的地方卖东西

如今的于洪涛,生活的节奏很忙。每天晚上,下班后的他都要和妻子一起,到黄务立交桥附近摆摊卖儿童服装和袜子等。周末,他又要跟妻子和小佳文去塔山游乐场门口摆摊,卖水和饮料。

“现在天暖和了,喝冷饮,吃雪糕的人多了。”于洪涛说,不久前,他和妻子商量拿出家里仅有的3000元钱,买了一个小冰柜。但因为交不起入园的费用,于洪涛在塔山游乐场的小摊位只能摆在离门口很远的地方,因为偏僻,生意并不是很好。“有时一天也就能赚10块钱吧。”即便收入如此微薄,于洪涛也不敢轻易说放弃,“得挣钱呀。”

于洪涛现在每晚都到黄务立交桥摆摊卖服装,一起摆摊的不止他一家,客流量不大,有时候一天只能挣10块钱。我们在采访的时候,远远地隔桥相望,尽量不

打扰他,因为对他来说,这10块钱也是非常重要的。

每到周末,于洪涛都会出现在塔山游乐场门口,“卖些消暑饮料冰棍,能贴补不少家用。”说到这里,这位坚强的爸爸低下了头,深深叹了一口气,“但是经常被赶走,只能偷偷卖”。没有钱,没有固定摊位,佳文爸爸依然拮据。对于洪涛来说,能找一个安稳的地方卖东西是他现在最大的心愿。

在采访过程中,有一次,于洪涛哭了,他说周末看着很多家长带孩子逛游乐场,而小佳文只能在门口望着,他很内疚。

其实,烟台哪里人流量多,于洪涛心中有数。但对这位父亲来说,一方面是想挣钱,但又怕人多,生意忙了,顾不得孩子。患自闭症的小佳文不懂得世事的危险,于洪涛说,很怕孩子丢了,再也找不到。

本报记者 陈莹

现场大奖飞过来 带着爸爸来接吧

父亲节来临之际,本报将于6月21日下午5点半在大悦城举办父亲节现场活动。给您一个契机,大声说出从不敢开口的爱。期待您到现场参与活动,给你爱的父亲一个惊喜。现场还有精美丰厚礼品送给您。

我们的奖品有

- 烟台守拙园自然农场 通过PONY谱尼测试179项农药残留均为0的樱桃礼盒
- 艾维农园 艾维生态蔬菜体验卡
- 长岛旅游景区 长岛旅游景区门票
- 日照北茶茶业有限公司 日照绿茶烟台市区园林管理处南山公园 游乐场门票
- 烟台开发区旭日蜜蜂园 纯天然自然成熟蜜
- 烟台大悦城 美食护照
- 烟台大悦城 美食代金券
- 烟台交运集团汽车总站 为“烟漂”免费提供6张往返票
- 58同城 多份大奖
- 美嫁时花艺馆 花束

抽检18大类食品 合格率97.17%

日前,烟台市食品药品监督管理局公布了第一批市级食品安全监督抽检结果,共涉及18大类食品1695批次,合格1647批次,合格率97.17%。从抽检的情况看,烟台本地主导品牌食品合格率较高。

本报记者 秦雪丽

M 红星·美凯龙 MACALLINE 烟台地区全球建材1号店

会员日 6.19-6.22 第二季 | 玩美之旅



红星美凯龙建材商场会员日

会员礼专属“我们”

有没有一个人,只属于你?

这几天最娱乐的话题莫过于李晨与前女友,有人从经济学上分析,说范冰冰公布恋情用的是前一天刚刚签约代言的某品牌新款手机;有人说传播学角度出发,说张馨予狠狠抓住了这一契机,瞬间引爆舆论热点。显然他们都忽略了一点,如同于哆啦A梦只归属于大雄,白雪公主只归属于王子。

在爱情里,女人要男人专属于自己。

在生活里,专属的权利,既是一种归属,也是一种自我实现。

人类经过几千年的演变,加入各种社团,从未停止过对专享权利的追逐。学校后门的网吧老板告诉年轻的骚年,加入白金会员,就可以享受2.5元/小时的极致上网体验。骚年领到了一张编号为xsl022的会员卡,突然觉得自己即将成为星际争霸里的王。事实上会员制的出现,提供的不仅是专享,更是心理上的一种归属感。少年时我们带红领巾,加入少先队;中学时参加各种社团活

动和协会;如今又在厮混于社交网络,加入兴趣群组……大抵是为了在这物质爆棚的世界中,专享某种生活,从而获得某种身份上的认同和社会认可,赢得一些围炉勾描的惬意吧。

有的东西,只属于一部分人。

100元订金翻翻翻,最高10倍让你HIGH翻全场

6月19日-6月22日我们的会员即可体验红星美凯龙建材商场会员日第二季给予会员特权专享,凡在收银台交纳百元订金就可获得订金券一张,交纳的订金在活动期间有机会成倍增值,最高可翻10倍。全城限量发售,名额有限,先到先得。

9元只为你,1000份好礼送会员,全城火热招募中

赶快加入吧,人群中你和我总能在一种格调上!6月1日至6月22日,注册会员成功,并且6月19日-22日开单的会员,凭会员卡即可在买赠处额外获赠精美礼品一份。百款惊爆商品低至9元,只为会员而备。

“玩”大啦,iphone6/平衡车/吸尘器大礼满即送!

不疯不成魔,要“玩”就“玩”大的,活动期间顾客在商场购物达额即可获赠惊喜豪礼一份,iPhone6、平衡车、吸尘器等豪礼抱回家!数量有限,惊喜不断!6月22日17:00点红星美凯龙带你畅玩,准时抽取50份双飞港澳游,结伴而行踏上玩美旅程。

品牌联盟,钜惠奥斯卡、夜宴、任性价等惊喜不断

6月18日起,好戏连台你方唱罢我登场,恩莎夜宴专场、宜家联盟建材的奥斯卡之夜、诚信联盟的爱在父亲节活动闪亮登场。50寸电视、平衡车、榨汁机、对开门冰箱,各种奖品让你应接不暇。6月28日,圣象力量20周年庆典——任意款、任性价,让你获得前所未有的优惠。

地址:芝罘区机场路281号(黄务立交桥西南)
电话:0535-2159333
公交车路线:9、77路至黄务批发市场下车即可



6月19日-6月22日,红星美凯龙会员日第二季火热开启。届时,M style会员独家专享,顶级品牌专享联盟,百大品牌限时狂欢。

